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Der neue BMW X2, der die perfekte Balance zwischen Luxus, Leistung und Vielseitigkeit bietet. Sein 

markantes Design wird von kraftvollen Linien und einer athletischen Präsenz geprägt. 

  

Durch das Panorama-Glasdach wirkt der Innenraum noch grösser und schafft eine offene Atmosphäre. 

Der Schalthebel ist in der erhöhten Mittelkonsole optimal erreichbar und fügt sich mit seinem eleganten 

Design gut in das Interieur ein. 

  

Um lange Wartezeiten zu verkürzen, bietet der neue BMW X2 ein vollintegriertes Video-Streaming und 

auch Gaming auf dem Curved Display. Über die Wireless Charging Ablage können Sie Ihr Smartphone 

kabellos und bequem während dem Fahren aufladen.  

 

mehr Informationen  
 

  

 

 

Sie möchten sicher sein, dass Ihr Auto wintertauglich ist? 

Dann haben wir die perfekte Lösung für Sie! 
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Den Winter-Check offerieren wir Ihnen zum Preis von 98.00 inkl. MwSt (exkl. Material und Flüssigkeiten). 

Wir benötigen Ihr Fahrzeug ca. eine Stunde um folgende Arbeiten zu erledigen: 

 Überprüfung des Kühlsystems auf Dichtheit 

 Kontrolle des Frostschutzgehaltes 

 Kapazität und Alter der Batterie prüfen 

 Funktionsprüfung von Heizung und Klimaanlage 

 Grob-Innenreinigung 

Und vieles mehr.  

Gerne dürfen Sie sich bei uns telefonisch melden oder direkt in der My BMW App einen Termin buchen. 

 

 

 

App downloaden  
 

  

 

 

 

Um am Morgen Zeit zu sparen, empfehlen wir Ihnen den Scheibenenteiser. Dieser taut sekundenschnell 

zugefrorene Scheiben auf. Zusätzlich bildet er einen Schutz vor Wiedervereisung und sorgt rundum für 

eine klare Sicht. 

Der Scheibenenteiser ist bei uns für CHF 11.00 erhältlich 

 

zum Zubehör  
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Passend zum Scheibenenteiser stellen wir Ihnen den Eiskratzer vor. 

Der Eiskratzer verfügt über einen Eisschaber sowie einen Schneebesen. Dank seiner verstellbaren 

Grifflänge erreicht man auch die Scheiben eines großen Fahrzeugs. 

Der Eiskratzer ist bei uns für CHF 24.00 erhältlich 

 

zum Zubehör  
 

  

 

 

 

Die BMW M Geldbörse mit Münzfach besteht aus hochwertigem Rindsleder 

und verfügt über ausreichend Stauraum. Neben den vier Kartenfächern und zwei grossen Notenfächern 

brilliert ein geräumiges Geldmünzfach mit Carbon Detail. 

Die BMW M Geldbörse mit Münzfach ist bei uns für CHF 149.00 erhältlich 

Neben der Geldbörse haben wir diverse Schlüsselanhänger auf Lager. Für jeden Geschmack ist etwas 

dabei.  

 

mehr Informationen  
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Ab sofort ist die neue Autobahnvignette bei uns erhältlich. Die Ausgabe 2023 ist noch bis zum 31. Januar 

2024 gültig.  

 

  

 

 

 

Über Weihnachten und Neujahr ist unser Geschäft wie folgt geschlossen. An den übrigen Tagen sind wir 

zu den normalen Geschäftsöffnungszeiten für Sie da. 

Montag 25. Dezember 2023, Dienstag 26.Dezember 2023 

Montag 01. Januar 2024, Dienstag 02. Januar 2024  

 

 



 

 

Bleiben Sie immer auf dem Laufenden, liken Sie dafür unsere Facebook-Seite und folgen Sie uns auf 

Instagram. 

 

Instagram  
 

Facebook  

  

  

  

 

 

 

zur BMW Bühler Website 

Newsletter abbestellen 

 

  Probefahrt vereinbaren 

  Fahrzeug konfigurieren 

  

 

 

Design und Realisierung rubmedia AG  
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